
ab0cd   резюме проекту 
 
 

Назва проекту: "Лафарж" Миколаїв  

Країна: Україна 

Номер проекту: 38835 

Галузь: Виробництво 

Державний/приватний: Приватний сектор 

Дата засідання Правління: 12 травня 2008 р. 

Статус: Схвалено Радою Директорів, очікується підписання 

Дата оприлюднення резюме 
проекту: 
Дата внесення змін до резюме 
проекту: 

11 квітня 2008 р. 

Опис та цілі Проекту: Пропонований проект є інвестицією  в акціонерний 
капітал компанії "Лафарж Україна”, є проектом 
реконструкції існуючого підприємства з метою 
підтримки фінансування будівництва за контрактом 
"під ключ", та експлуатації нової печі для сухого 
процесу виробництва цементу. Інвестиційна програма 
дозволить збільшити загальну потужність від 1,4 до 2,2 
млн. т. на рік починаючи з 2011 р. та досягти значного 
зменшення споживання енергоресурсів на тонну 
продукції. Це буде поєднуватись зі зменшенням 
виробництва чи повним закриттям існуючих 
виробничих потужностей для виробництва цементу  
мокрим способом. 

Вплив на перехідні процеси в 
економіці: 

Проект спрямований на підтримку прямих іноземних 
інвестицій в Україні та створює можливості для 
значного підвищення продуктивності існуючого 
цементного виробництва. Через збільшення 
виробничих потужностей проект збільшить об’єм 
операцій компанії "Лафарж" в країні та наблизить його 
до рівня основних конкурентів, що сприятиме 
розширенню присутності на ринку та збільшенню 
конкурентоспроможності. Виробництво за новою 
технологією значно більш енергоефективне ніж за 
існуючою, яке буде частково або повністю припинене. 
Високі стандарти компанії "Лафарж" щодо охорони 
довкілля, здоров'я та безпеки будуть застосовуватись 
в рамках нового проекту, який також потребуватиме 
навчання щодо застосування нової технології.   

Клієнт: Компанія-бенефіціар - "Миколаївцемент", власником 
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99,6% акцій якої є "Лафарж Україна". 

Фінансування  ЄБРР: Інвестиція в акціонерний капітал  

Загальна вартість проекту: Приблизно 250 млн. євро  

Вплив на довкілля: Категорія проекту була визначена як B/1, що означає 
необхідність проведення екологічного аудиту існуючих 
потужностей, а також екологічного аналізу 
запланованої інвестиційної програми. 
 
Банк проводить екологічне попереднє дослідження, 
яке включає відвідання об'єктів  та незалежний аудит, 
який проводиться міжнародним консультантом. 
Початкова інформація демонструє, що проект 
структурований у відповідності до екологічних 
стандартів ЄС, і новий завод з виробництва цементу 
сухим способом запроектований таким чином, що він 
буде відповідати вимогам Директиви з комплексного 
контролю та попередження забруднень ЄС щодо 
цементної та вапнякової галузі. Нова лінія з 
виробництва цементу сухим способом буде 
розташована за 12 км від існуючого заводу та у 
майбутньому замінить дві з ліній виробництва цементу  
мокрим способом на існуючому заводі. Розташування 
нових виробничих потужностей з виробництва цементу 
сухим способом на існуючому вапняковому кар'єрі 
також зменшить екологічний та соціальний вплив, тому 
що ці потужності не будуть розташовані близько від 
житлових районів. 
 
Комбінація заміни технології виробництва цементу на 
мокрий спосіб та використання найновішого 
обладнання призведе до зменшення викидів вуглецю 
на тонну виробленого цементу. Компанія знаходиться 
в процесі одержання відповідних місцевих дозволів 
для нової лінії з виробництва цементу сухим способом, 
і це виробництво буде відповідати українським 
стандартам та вимогам найкращої міжнародної 
практики. "Лафарж" є членом Всесвітньої ради 
підприємців зі сталого розвитку (WBCSD), і новий 
проект буде структурований таким чином, щоб 
задовольняти відповідним стандартам WBCSD та 
вимогам Банку. 
 
Частина значних інвестицій в рамках проекту буде 
реалізована на існуючих лініях з виробництва цементу  
мокрим способом з метою зменшення викидів у 
навколишнє середовище (зокрема, пилу) та 
покращення загальної енергоефективності. Це 
включатиме відповідні інвестиції у нові 
електростатичні пиловловлювачі, а також у процеси, 
пов'язані з використанням палива. Мінімальні вимоги 
щодо екологічних показників, а також формальні 
зобов'язання щодо виведення з експлуатації двох ліній 
з виробництва цементу мокрим способом, після 
введення в експлуатацію нової лінії з виробництва 
цементу сухим способом, будуть включені до Плану 
екологічних та соціальних заходів, який буде 
підписаний  Банком та  Спонсором після завершення 
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попереднього дослідження. 
 
Резюме проекту буде скориговане після завершення 
попереднього дослідження та узгодження Плану 
екологічних та соціальних заходів. 

Технічне співробітництво: Немає. 

Щодо можливості надання консалтингових послуг для 
проектів, що фінансуються фондами технічного 
співробітництва, відвідайте сторінку закупівля послуг 
консультантів. 

Контактна особа в компанії: Стефані Тессьє stephanie.tessier@lafarge.com 

Контактна особа в ЄБРР: Пол-Анрі Форестьє, Керівник проекту: 
forestip@ebrd.com 

Комерційні можливості: Щодо комерційних можливостей або закупівель, 
звертайтесь до компанії-клієнта. 

Контактна інформація для 
загальних запитів: 

Запити щодо проектів ЄБРР, не пов'язаних з 
закупівлями: 
Тел.: +44 20 7338 7168; Факс: +44 20 7338 7380 
Електронна пошта: projectenquiries@ebrd.com 
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